

Дежурю по октябрю

Автор: Роман Евстифеев
18.10.2018 16:05 -

Друзья, есть такая идея. Так получается, что у меня завтра, 19 октября, например, будет свободное время, около часа, которое мне придется провести в центре горда Владимира, и вот я думаю, а чего я буду просто так околачиваться, а что если мне сесть где-нить, типа, в Кофеине, и назвать это часом разговоров о судьбах Владимирской области, в том числе и о музее, конечно. С 16.15 до 17.15 я сижу там, пью кофе, ем пирожные, и приглашаю всех желающих, присесть ко мне, выпить кофе, поговорить о регионе, о людях, об истории, и о судьбе музея. Любые вопросы, любые суждения, любые предложения, обсудим, проговорим. Я дежурный по Владимирской земле завтра. А там посмотрим, может быть нам понравится, будем почаще встречаться. Короче, я кофе и один не прочь попить. Но если кому что интересно - можно подкатывать, без церемоний. Буду рад что-то услышать интересное, ну и сам что-то могу рассказать. Ну, так как-то.